

那地有石榴树

读经：申八 8，出二八 33~34，王上七 18~20，歌四 3 下、13 上，彼后一 3~8

周一

壹 在圣经里石榴表征生命的丰满、生命的丰盛和美丽以及生命丰富的彰显—申八 8，出二八 33~34，王上七 18~20，歌四 3 下、13 上：

- 一 一个成熟的石榴连同其子粒，给人的印象是生命的丰满与生命的丰盛和美丽。
- 二 我们若经历并享受基督作小麦、大麦、葡萄树和无花果树，我们身上就会有基督生命的丰盛，我们也会带着基督的美丽，这就是经历基督作石榴树。
- 三 我们若生命上长大成熟，我们就要成为石榴—西二 19，一 28：
 - 1 我们越因着爱主耶稣，而乐意受祂管理并约束，就越在生命里长大—13、28 节。

周二

- 2 我们若看见包罗万有并延展无限之基督的异象，就会把我们的全人集中在这位基督身上，祂就要充满并浸透我们—12 节，二 9、16~17，三 10~11：
 - a 我们全人会被这位宽广、有追溯不尽丰富、延展无限的基督所占有一弗三 18。
 - b 在我们，活着就会是这位据有我们、充满我们并以祂自己占有我们的基督—腓一 20~21 上，弗三 17 上。

- 3 在基督里成熟，就是被基督充满、浸透并浸润一西一28:
 - a 这乃是我们全人的每一部分都被基督占有一弗三17上，加四19。
 - b 这就是在生命里长大并在生命里成熟，这也是经历歌罗西书所启示之基督的结果一二9、19，三4、10~11。

周三

貳 石榴和金铃是在大祭司外袍（表征召会）底边的部分一出二八33~34:

- 一 召会在她的人性里该满了生命，这就是用细麻作的石榴的意义。
- 二 召会有人性为着彰显生命的丰满，也有神性为着发出金铃的声音：
 - 1 生命的丰满彰显在召会的人性里，而警告的声音则彰显在召会的神性（金铃）里。
 - 2 首先我们有生命丰满的彰显，然后有金铃的响声，那就是出自召会之神性的说话。
 - 3 生命的华美彰显在我们的人性里，并有神圣的声音从金铃而来，这些乃是正确召会生活的标记。

周四

叁 在殿中环绕两根柱子上之柱顶的二百个石榴，表征生命丰富的彰显一王上七18~20，代下三15~16，耶五二22~23:

- 一 审判自己的人（铜），不重看自己的人，能在错综复杂的光景中（装修的格子网和拧成的链索形成的花圈）完全承担责任，因为他们不是凭自己，乃是凭信靠神（刻

第九周 • 纲目

着百合花)而活;因此,他们二百倍的显出生命的丰富(石榴)一王上七 15~22。

二 每一百个石榴中,九十六个是外露的,四个是遮盖的一耶五二 22~23:

- 1 生命丰富的彰显是永远完全的,在复活的新鲜中,也在那灵里。
- 2 每一百个石榴中有四个是隐藏的,这指明我们天然的所是、我们天然的生命以及我们的己,必须遮盖起来。
- 3 当我们天然的人消失时,我们就有九十六个石榴,就是基督的生命在属灵空气的实际中丰富的彰显。

周五

肆 按照雅歌,石榴在个别信徒与基督爱的交通进展的经历中,具有属灵的意义—歌四 3 下、13 上,六 7、11,七 12,八 2 下:

一 “你的两腮在帕子内,如同一块石榴”一四 3 下,六 7。

二 “我下到坚果园,要看谷中青绿的植物,要看葡萄发芽没有,石榴开花没有”一11 节。

三 “我们清晨起来往葡萄园去,看看葡萄发芽开花没有,石榴放蕊没有;我在那里要将我的爱情给你”一七 12。

四 “我要使你喝石榴汁酿的香酒”一八 2 下。

五 “你所种的萌芽,成了石榴园,有佳美的果子”一四 13 上:

- 1 在基督对佳偶的享受里,她是关锁的园,生长各种不同颜色的植物,作内里生命不同的彰显,也生长许多不同香味的植物,作成熟生命丰富的彰显—13~14 节。

- 2 这成了佳偶对主所显的美丽；现今基督的佳偶在生命上是丰富的，产生果子滋养并复苏人，发出甜美的香气，并展现美丽的色彩，作基督的享受。

周 六

伍 在彼后一章三至八节，我们有借着享受神圣性情而有之优越美德的发展：

- 一 “一切关于生命和敬虔的事”，乃是神圣生命的不同方面，由美地出产的丰富所预表—3 节：
 - 1 生命是在里面叫我们活着，敬虔是在外面作我们内里生命的外在彰显。
 - 2 生命是内里的能力，内里的力量，产生外在的敬虔，引到并致成荣耀。
- 二 信可视为生命包罗万有的种子，爱是这种子得着完全发展的果子—3、8 节。
- 三 至终，我们有在生命上完全的发展和成熟，从信的种子，经过美德和知识的根，节制的干，以及忍耐和敬虔的枝子，到弟兄相爱和爱的花与果子—5~8 节。

晨兴喂养

- 申八 8 那地有小麦、大麦、葡萄树、无花果树、石榴树……。
- 西二 19 ……持定元首；本于祂，全身……以神的增长而长大。
- 一 27~28 ……基督在你们里面成了荣耀的盼望；我们宣扬祂，是用全般的智慧警戒各人，教导各人，好将各人在基督里成熟地献上。

当你看见一棵成熟的石榴树，你就马上体会生命的丰盛和美丽。

你若是享受基督作复活者，凭着祂复活的大能活出耶稣在地上的生活，忍受各种的压迫、逼害、困难和冲突，你就要体会到基督的甘甜和满足在你的里面，并且你要将生命的美丽和丰盛显给别人。当别人碰着你的时候，他们要感到基督的可爱和吸引，并且有丰盛的生命分给他们（李常受文集一九六一至一九六二年第四册，三二一页）。

信息选读

我们越因着爱主耶稣，而乐意受祂的约束与管理时，就越在生命中长大，甚至在丰盛的生命中长大。这指明神爱子的国，乃是为了叫我们享受基督作生命。……当我们持守我们的哲学、伦理、禁欲主义或规条，我们就在黑暗的权势之下。但神已拯救我们脱离了这权势，把我们迁入爱的国里，就是满了生命和亮光的国里。在这里我们……只有神的爱子基督。在这里我们有爱、光和生命。

举例说明神爱子的国，比充分解释爱子的国要容易些。想想看你的经历。当我们认识主耶稣是这样的可爱可亲，我们就

开始爱祂。我们一爱主耶稣，就感觉到爱的甜美。这个爱的感觉不仅包括了主耶稣，也包括了我們。我們晓得，我們也是神圣之爱的对象。我們既是这神圣之爱的对象，自然而然地就在一种支配或管理之下。我們开始爱主耶稣以前，可以为所欲为。但我們越说，“主耶稣，我爱你！”我們就越没有自由。我們开始爱主耶稣以前，还不觉得有这样的管理和约束。我們待别人不好，或是享受属世的娱乐，一点也不觉得里头的约束。但我們成了爱主耶稣的人之后，就进到祂的管理之下。这个管理并不严酷；相反的，乃是甜美而愉快的。……因着主在我們里头的管制是甜美的，我們就用不着操心会说闲话，或有不讨祂喜悦的思想。我們在爱的甜美中，受最大的管理和约束。这就是神爱子的国。

凭基督而活，就是我們不凭基督以外的任何事物而活。我們若看见什么是凭基督而活，就会领悟，我們许多人仍旧在某种形式的辖制之下；这种辖制是由己所建立，由己所设立并执行的。这种辖制就是黑暗的权势。我們若在这种权势之下，我們读经就得不到光，祷告也没有话语。虽然父拯救了我們脱离黑暗的权势，脱离我們天然的思想、情感、喜好和行为，我們仍旧可能停留在天然人的一些光景里。这使我們被扣留在黑暗的权势之下。事实上，由于我們在黑暗的权势及辖制之下，没有实际在神爱子的国里，我們就很少享受基督作众圣徒的分。……我們在复活里，凭着子作我们的生命而活，我們就活在祂的国里，在父的爱里享受祂（歌罗西书生命读经，三八至四一页）。

参读：包罗万有的基督，第六章。

晨兴喂养

弗三 17~19 使基督借着信，安家在你心里，叫你们在爱里生根立基，使你们满有力量，能和众圣徒一同领略何为那阔、长、高、深，……使你们被充满，成为神一切的丰满。

我们若要不注意己，就必须专注于比己更好的事。我们之所以需要看见歌罗西书所陈明，基督之延展无限的异象，其原因就在此。我们若看见这个异象，就会把我们的全人集中在这位延展无限的基督身上，然后基督就要充满我们，并占有我们。我们既被这位延展无限的基督所充满，就不需要犹太教、智慧派学说、奥秘主义或禁欲主义。我们全人会被这位宽广、有追溯不尽丰富、延展无限的基督所占有。自然而然的，这位基督会进来，以祂自己顶替我们天然人性生活中的每一方面（歌罗西书生命读经，五三〇至五三一页）。

信息选读

歌罗西书陈明这位奇妙、延展无限、包罗万有之基督的异象。一旦我们看见这个异象，我们全人就会被这位基督吸引、据有并夺取。然后这位夺取我们注意力之延展无限的基督，就要逐渐顶替我们天然人性生活中的每一元素。祂甚至要以祂自己来顶替我们的仁慈、谦卑和我们对父母的爱。我们天然的美德顶多只可比作擦亮的铜，但基督是金子，祂的价值远超过我们与生俱来的东西。我们越经历这位超越一切的基督，并且在我们天然的生活中，以祂自己来顶替一切，我们就越能宣告说，“在我，活着就是基督。”……我们活着乃是基督，祂完全得着、占有我们，并以自己充满我们。

在基督里成熟，就是被基督充满并浸透。我们还是我们，但我们被基督充盈、浸透并充满之后，我们的生活自然而然就是基督。……我们必须向主绝对，一天又一天让祂活在我们里面。如果你的丈夫或妻子为难你，不要为自己辩护，也不要为自己表白，只要让基督活在你里面。然而，我们必须承认，这样说很容易，实行起来却不容易。

我们与基督的关系，可由野橄榄树的枝子接在栽种的橄榄树上来说明。基督是栽种的橄榄树，我们是野橄榄树的枝子。首先，我们从野橄榄树上被砍下，然后被接在栽种之橄榄树的切口处。此后，野橄榄树的枝子就接在栽种的橄榄树上；这便是接枝。借着接枝的过程，栽种的橄榄树生命的汁浆就流进野橄榄树的枝子里面，将其充盈、浸透并充满。最终，枝子就会结果子。照样，我们也是接在基督这栽种的橄榄树上的枝子。如果我们被栽种的橄榄树里生命的汁浆所充盈、浸透并充满，我们就能说，“在我，活着就是栽种的橄榄树。”枝子达到这一阶段，就是在栽种的橄榄树上成熟了。这说明了在基督里成熟的意義。在基督里成熟，就是被基督浸透，被基督充满。这乃是我们全人的每一部分，都被基督占有。

歌罗西一章二十八节里的“成熟”，原文与以弗所四章十三节的“长成”相同；保罗在那一节说，“直到我们众人都达到了信仰上并对神儿子之完全认识上的一，达到了长成的人，达到了基督丰满之身材的度量。”基督丰满之身材的度量，就是长成的人。最终，这样的成熟会带进基督的身体，就是基督团体的彰显。我们都必须长大成熟，好叫基督得着一个团体长成的人，就是基督的身体，作彰显祂的生机体（歌罗西书生命读经，五三一、五三四至五三六页）。

参读：歌罗西书生命读经，第四十九篇；真理课程三级卷一，第四课。

晨兴喂养

出二八 33~34 袍子周围底边上，要用蓝色、紫色、朱红色线作石榴。在袍子周围的石榴中间，要有金铃，一个金铃一个石榴，一个金铃一个石榴，在袍子周围的底边上。

出埃及二十八章三十三节说到石榴和铃，三十四节说到“一个金铃一个石榴”。作衣服时，石榴要在铃以先，而尽功用时，铃要在石榴以先。

袍子的底边是丰满的标记，而基督的丰满就是召会；所以袍子底边上的石榴和铃必定与召会有关。

石榴是用表征人性的麻作的，而铃是用表征神性的金作的。……在召会生活里，我们总是有人性与神性（出埃及记生命读经，一六五二至一六五三页）。

信息选读

你若看见一个成熟的石榴连同其子粒，就会得着一个印象：石榴满了生命。在圣经里，石榴表征生命的丰满。召会在她的人性里该满了生命。这就是用麻作的石榴的意义。

生命的丰满彰显在召会的人性里，而警告的声音则彰显在召会的神性里，正如金铃所表征的。召会正确的说话，总是来自她的神性。……这样的声音既悦耳又柔和，因它不是来自钢铃，乃是来自金铃。……我能见证在召会生活的年日里，许多时候我因着青年弟兄姊妹的说话而得着警告。……我似乎听见一个小金铃的响声，警告我不要随便地行事。

当我们都在我们的人性里，把作生命之基督的丰满彰显出来时，我们中间就会有许多的金铃。然后就有神的说话，神的

声音就借着召会的神性彰显出来。我们每个人里面都有一些神性；从神性的这种成分里发出微小的声音，就像一个小铃的响声一样。……很难说出哪个在先——是铃的响声，还是生命丰满的彰显？在召会里有这二者，作为基督长袍下垂的部分。

在召会里，我们不是在人的控制之下，……然而，我们都被石榴和铃所控制。……正确召会生活的……标记乃是石榴和铃。……石榴和铃乃是交互排列，一个铃一个石榴（出二八 34）。这指明神圣的声音与神圣的生命交互相关。……在召会生活里若只有铃而没有石榴，就会有闲谈和批评，而没有金铃的响声。但如果石榴和铃交互排列，闲谈和批评就会消失；反之，会有正确、神圣的声音。

我们……需要在生命里长大，最终在生命里开花，然后我们就成了石榴。……这种生命里的长大还会影响别人，使闲谈和批评被小小金铃的响声顶替。如果这是某位弟兄的经历，他就会来到聚会中，见证他在某件事上受了主的对付。因着他的说话，别人就会受到警告，因为他们会听见与石榴交互排列之金铃的声音。

我们唯有借着经历才能领会，带着石榴和铃的长袍这预表的意义。首先我们看见，石榴和铃系于长袍的底边上，这指明它们与召会生活有关。……无论我们在召会里说什么，都必须出于神圣的起源，出于神圣的源头。同时，我们也需要生命的丰满彰显在麻一人性里。所以，在召会里有生命的华美彰显在我们的人性里，也有神圣的声音从金铃而来；这些乃是正确召会生活的标记（出埃及记生命读经，一六五三至一六五六页）。
参读：出埃及记生命读经，第一百三十篇。

晨兴喂养

耶五二 23 柱子有九十六个石榴外露；在网子周围，共有一百个石榴。

约七 38 信入我的人，……从他腹中要流出活水的江河来。

王上七章二十节说，“两根柱子上的柱顶，在网子旁边的鼓肚上，挨着鼓肚，每一柱顶有二百个石榴，分行环绕。”阿利路亚，二百个石榴！每个柱顶周围有突出之物，像肚腹一样；环绕每个柱顶的鼓肚，有两行石榴，每行一百。这指明生命丰富百倍彰显的加倍。你若接触……每天在错综复杂的情况里担负责任的长老，你会看见他们彰显石榴，就是生命的丰富（创世记生命读经，一二八四页）。

信息选读

代下四章十三节说，有“四百个石榴，安在两个网子上，每网两行石榴，盖着柱子上端柱顶的两个球”。……主耶稣曾说，我们能结果子三十倍、六十倍、一百倍（太十三 8）。一百倍的增加是最高的，所以我们能彰显百倍生命的丰富。……四这数字表征……生命丰富的百倍彰显是在受造之物上。四百个石榴排成两行，安在两根柱子上；这指明见证。我们必须刚强，不仅宣告我们是耶稣的见证，还要借着生活作见证。我们需要四百倍基督生命丰富之经历的见证。

一百个石榴中，有九十六个外露（耶五二 23）。……四个是遮盖的。……九十六是十二乘八组成的。十二表征永远的完整，八表征复活，空气表征灵。因此，生命丰富的彰显是永远

完整、在复活里并在灵里的。这是我们生命彰显的性质和气氛。我们生命丰富的彰显是十二—永远的，不是七一暂时的。此外，也是八一复活的新鲜，不是三一复活的过程。这里不是复活的过程，乃是复活的新鲜、起头、新开始；并且完全是在灵里的事。九十六个石榴露在空气中，意即生命丰富的彰显乃是那看不见之属灵空气的实际。我们能感觉到，却摸不着。……我们生命丰富的彰显，不仅是永远的，在复活的新鲜里，也是完全在那灵的气氛中。……什么时候我们进入满了死亡的光景，我们就会觉得气闷。但我们在满了生命丰富彰显的光景中，我们就觉得自己在属灵的气氛中，觉得有新鲜的空气。这就是九十六个石榴外露（向着空气）的意义。

每一百个石榴中，四个是隐藏的，指明我们生命丰富的彰显虽是永远的，在复活里并在灵里，但我们天然的所是（由四这数字所表征）必须遮盖起来。我们天然的生命、天然的所是、我们的己、我们的自我，必须完全隐藏。……当基督的丰富彰显时，别人能在复活和那灵的气氛中，看见生命丰富永远的彰显，但很难说出我们天然的人在哪里。我们的自我被遮盖，这是何等有意义！什么时候“我”显出来，“四”这个大数字就会在那里，而“九十六”却消失了。在那里就没有空气，只有天然的生命、旧人和自我。但什么时候“四”不见了，就会有九十六个石榴，就是基督的生命在开敞的空气中丰富的彰显（创世记生命读经，一二九二至一二九六页）。

参读：创世记生命读经，第八十四篇。

亮光与灵感： _____

晨兴喂养

- 歌四 3 你的唇好像一条朱红线，你的嘴也秀美。你的两腮在帕子内，如同一块石榴。
- 13 你所种的萌芽，成了石榴园，有佳美的果子、凤仙花与哪哒树。

两腮是显出人美的地方。所有我们向外的表现（即喜怒哀乐等），都是从腮表明出来的。

“在帕子内，如同一块石榴。”这石榴不是一个整的，乃是已经开的。石榴……的子最多，每一粒子都充满甜汁和红色，是又甜又美的。意即信徒这些外表的美丽，是从他充满了主的生命而来的。但一切都得从世界的眼睛遮蔽起来，这是在帕子内的意思。换句话说，能知道我们的美丽的，唯独是主。虽然在外人中间该有好见证，光该照在人前，但是，这不是为着彰显。我们彰显的地方，只有在主面前。在幔子里，关上门，这永远是信徒生活的原则（歌中的歌，六九页）。

信息选读

〔雅歌四章十二节说，“我妹子，我新妇，乃是关锁的园，禁闭的井，封闭的泉。”〕花园的思想，在圣经中，乃是神最初的思想。所以我们看见神创造天、地……之后，神就立一个花园。花园，不像普通的地是为着普通的栽种，也不像田地特别为着耕种，乃是专一地为了美丽并为着享受而有的。……它所注重的，乃是花卉。所取于花卉的，乃是美丽。所以栽种花卉，乃是为着怡悦。到了这里，我们看见女子如何达到一个叫基督得着满足的地位。现在她知道她的存在，并不是为着自己，乃是为着她的良人的。但是，这里的意思还不只是一个花园，

乃是一个关锁的花园，连其中的井和泉源也都是禁闭、封闭的。这意思就是说，她是专一为着她的良人喜悦的。她虽然是一个花园，但是她并不是一个公园。她是一个关锁的花园，所以里面一切的美丽，不是每一个的眼睛都得以看见的。她所有的一切，只求良人的喜悦，不求人的喜悦。

这个园，虽然是花园，但是并非缺少果子的（13~14）。……主在圣经中有好几次称她为芽，意即充满了生命的能力，是胜过死亡而有复活的能力的（如亚伦的杖发芽）。她这一种生命的能力，是像石榴的果园一样。石榴的意思，是果子众多。意即这女子充满了复活的能力，而且是充满复活的果子。……上文……用石榴来比她的两腮。所以我们知道石榴的用处，不只是为着果子，也是为着美丽的。这里是一个石榴的果园；就是说，这花园不光是美丽，并且是美丽和结果。

底下这些花木，若不是注重它的颜色，就是注重它的香气。并且到了末了，还说一切的乳香木和一切的香品，就是说到一个信徒能叫基督满足的，是种种的、诸多的、不一的（林后九8，西一9~11）。

井水和泉源，都是在花园里的（歌四15）。伊甸园有四道河，都是为着滋润园子的。新耶路撒冷有一道生命水的河；新耶路撒冷是一个园的城，水都是为着灌溉花园的。这是圣灵的职事。这一种的职事，是为着叫花园显出更好更美的来。这一种的职事，并不是花园里所固有的，乃是从利巴嫩山流下来的。所以，没有基督的升天，就没有圣灵的降临。……（约十六7）。今日所有属灵的灌溉，都是因为祂为我们显现在父的面前（歌中的歌，八四至八七页）。

参读：歌中的歌，第三段。

晨兴喂养

彼后一 3 神的神能，借着我们充分认识那用祂自己的荣耀和美德呼召我们的，已将一切关于生命和敬虔的事赐给我们。

5~7 正因这缘故，你们要分外殷勤，在你们的信上，充足的供应美德，在美德上供应知识，……在敬虔上供应弟兄相爱，在弟兄相爱上供应爱。

一切关于生命和敬虔的事，乃是神圣生命不同方面，由旧约里美地出产的丰富所预表。这些乃是我们的信所质实的本质，由神分给我们作我们承受的分。生命是在里面叫我们活着，敬虔是在外面作我们内里生命的外在彰显。生命是内里的能力，内里的力量，产生外在的敬虔，引到并致成荣耀。

借着又宝贵又极大的应许，我们在基督……里的信徒，在我们借着信入和受浸所进入与祂生机的联结里（约三 15，加三 27，太二八 19），得有分于神的性情。这神圣性情的美德（生命的能力）要带我们进入祂的荣耀，就是那丰满彰显三一神的敬虔（彼得后书生命读经，一七、二〇页）。

信息选读

在彼后一章七节……弟兄相爱，原文由“有情爱为着”和“弟兄”组成；所以是弟兄的情爱，一种以喜悦和快乐为特征的爱。在敬虔，就是彰显神的事上，需要供应这爱，使我们能维持弟兄的关系（彼前二 17，三 8，加六 10），能对世人作见证（约十三 34~35），并能结果子（十五 16~17）。

彼后一章七节的爱，原文在新约中用以指神圣的爱，就是神在祂性情上的所是（约壹四 8、16）。这比人的爱高尚，妆饰

基督徒生活的一切品质（林前十三，罗十三 8~10，加五 13~14）。这比人的爱能力更强，度量更广（太五 44、46），信徒若凭着神圣的生命而活（彼后一 3），并有分于神的性情（4），就能被这爱浸透，并将这爱完全彰显出来。这样的爱需要在弟兄相爱上得着发展，以管治弟兄相爱，并在其中流通，好完全彰显是这爱的神。信可视为生命的种子，这更高尚的爱乃是这种子得着完全发展的果子（8）。

彼后一章五至七节有从信到爱的发展。这发展包括美德、知识、节制、忍耐和敬虔。至终，有完全的发展和成熟，从信的种子，经过美德和知识的根，节制的干，以及忍耐和敬虔的枝子，到弟兄相爱和爱的花和果子。

在八节彼得接着说，“因为这几样存在你们里面，且不断增多，就必将你们构成非闲懒不结果子的，以致充分地认识我们的主耶稣基督。”“这几样”，指五至七节所说，从信到爱的一切美德。信、美德、知识、节制、忍耐、敬虔、弟兄相爱和爱，都该存在我们里面。然而，这些只是神圣的能力所赐给我们一切事的几样。我们需要看见，所有这些事都包括在种子里面。这种子包含了根、干、枝子、花和果子。

神圣的美德不仅存在信徒里，为信徒所有，更因神圣生命的发展和长大，在他们里面不断加多并繁增。所有的美德已经存在种子里面，现今正等候机会不断增多。种子里的美德要不断增多，种子就需要种在土里，然后长大、发展，直到开花、结果（彼得后书生命读经，五六至五九页）。

参读：彼得后书生命读经，第二、六篇。

亮光与灵感： _____

补 442

经过变化被建造

(英1161)

A 大调

3/4

$\dot{5}$ $\underline{1}$ | 3 1 $\underline{\dot{6}}$ $\underline{1}$ | $\underline{\dot{6}}$ $\underline{\dot{5}}$ $\underline{\dot{5}}$ $\underline{1}$ | $\underline{\dot{7}}$ · $\underline{1}$ $\underline{2}$ $\underline{3}$ | $2 -$
 一 基督 要使 寻求 祂者, 成为 烟柱 和 卧榻,
 $\dot{5}$ $\underline{1}$ | 3 1 $\underline{\dot{6}}$ $\underline{1}$ | $\underline{\dot{6}}$ $\underline{\dot{5}}$ $\underline{\dot{5}}$ $\underline{1}$ | $\underline{\dot{7}}$ · $\underline{1}$ $\underline{2}$ $\underline{3}$ | $1 -$
 且 成 华轿, 荣耀 冠冕, 主 必 作成 绝无 差。
 $\underline{3}$ $\underline{4}$ | $\underline{2}$ $\underline{2}$ $\underline{2}$ $\underline{3}$ | 1 1 $\underline{1}$ $\underline{\dot{7}}$ | $\underline{\dot{6}}$ $\underline{\dot{6}}$ $\underline{1}$ $\underline{\dot{6}}$ | $\underline{\dot{5}} -$
 (副) 祂的 佳偶, 祂心 所爱, 富有 吸引, 祂喜 悦;
 $\underline{3}$ $\underline{4}$ | $\underline{2}$ $\underline{2}$ $\underline{2}$ $\underline{3}$ | 1 1 $\underline{2}$ $\underline{3}$ | $\overset{\wedge}{4}$ $\overset{\wedge}{\underline{\dot{6}}}$ $\overset{\wedge}{\underline{\dot{7}}}$ · $\underline{1}$ | $1 -$ ||
 夺得 祂心, 愉悦 祂意, 在 祂眼 中何 超绝。

- 二 然而黑影尚未飞逝, 基督尚未全满足;
 祂要得着生长园子, 成为祂所爱新妇。
 三 园中石榴、上好果子、 凤仙、哪哒、番红花、
 菖蒲、肉桂、没药、沉香, 各种香料全归祂。
 四 基督进到自己园中, 采了没药和香料,
 尝了蜂蜜, 饮了酒奶, 丰富享受, 何美好!
 五 佳美园子产生材料, 经过变化被建造,
 成为圣城使神满意, 且使仇敌全窜逃。
 六 “我的佳偶, 美如得撒, 秀美如耶路撒冷。”
 美妙、绝佳, 令人赞赏, 主的心意得完成。

